

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Eva Kunzfeldová

Vedoucí práce: Mgr. Monika Rusová

Název práce: Informovanost žen o karcinomu prsu

Autor posudku: Mgr. Monika Rusová, VFN, monika.rusova@lf3.cuni.cz

vedoucí práce

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

3

Autorku bakalářské práce oslovilo aktuální téma nádorových onemocnění prsu, která se řadí k nejčastěji se vyskytujícím zhoubným onemocněním ženského pohlaví, ve všech věkových skupinách, a která představují zásah nejen do fyzické, ale i psychické stránky osobnosti. Studentka si stanovila čtyři cíle, ke kterým připojila i své vlastní hypotézy. Soustředila se na spojitost věku, vzdělání a informovanosti, s následným samovyšetřením žen. Kromě výzkumného charakteru, poskytuje tato práce i zajímavé srovnání výsledků, s bakalářskou prací, se shodnou tematikou v předchozím akademickém roce.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

3

Studentka bakalářskou práci zpracovala samostatně. V teoretické části práce je kvalitně zpracována odborná literatura, která poskytuje přehledné a podstatné informace, vztahující se k dané problematice. Ke zpracování autorka použila dostačující seznam použité literatury, čítající 23 citovaných zdrojů – včetně zahraničních. Převažují knižní tituly.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

3

Teoretická část je zpracována přehledně a vztahuje se k dané problematice. Pro získání dat použila metodu anonymního, kvantitativního dotazníkového šetření, k jehož šíření využila sociálních sítí. Sledovaný vzorek, obsahuje dostatečný počet respondentek, čímž nabývá výrazné vypovídající hodnoty. V bakalářské práci nenacházím zpětnou vazbu pro dotazované respondentky, což je této, velice pečlivě a kvalitně zpracované práci, ke škodě.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Rozsah bakalářské práce obsahuje 59 stran a přílohy. Velmi dobrá jazyková a stylistická úroveň, tradiční grafické zpracování. Publikační normy jsou dodrženy.

Body
celkem

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

1) Jakým způsobem můžete edukovat cílovou skupinu respondentek ve věku nad 60 let, o významu a metodě samovyšetření prsou?

Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě*

Návrh klasifikace práce: *velmi dobře*

Datum:

20.05.2024

Podpis:

Mgr. Monika Rusová

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka